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Tropare și Condace la Sfânta Liturghie 
Joi, 27 ianuarie 2022 

 

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând), glasul al 6-lea 

   Puterile îngereşti la mormântul Tău şi străjerii au amorţit; şi sta Maria la mormânt, 

căutând preacurat trupul Tău. Prădat-ai iadul, nefiind ispitit de el. Întâmpinat-ai pe 

Fecioara, dăruind viaţă, Cel ce ai înviat din morţi, Doamne, slavă Ţie! 

JOI: Troparul Sfinților Apostoli, glasul al 3-lea 

   Sfinţilor Apostoli, rugaţi pe milostivul Dumnezeu ca să dea iertare de păcate 

sufletelor noastre. 

Și Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 4-lea 

   Îndreptător al credinţei şi chip al blândeții, învăţător al înfrânării te-a arătat pe tine, 

turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câştigat cu smerenia cele înalte și 

cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos Dumnezeu să 

mântuiască sufletele noastre. 

Troparul Sfântului Ierarh Ioan Gură de Aur, glasul al 8-lea 

   Din gura ta ca o văpaie de foc strălucind harul, lumea a luminat; vistieriile neiubirii 

de argint lumii a câștigat; înălțimea gândului smerit nouă ne-a arătat.  

Și cu cuvintele tale învățându-ne, Părinte Ioane Gură de Aur, roagă pe Cuvântul 

Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 

[Troparul Sfântului Ierarh Bretanion, episcopul Tomisului1 (25 Ianuarie), glasul 1 

   Șezător pe scaunul apostolesc al Sfântului Andrei, cel întâi chemat, Sfinte Ierarhe 

Bretanion, te-ai arătat păstor preaînțelept al strămoșilor noștri din pământul 

Dobrogei și apărător al dreptei credințe statornicită de părinții soborului de la 

Niceea. Prietene al Marelui Vasile și cinstitorule al martirilor celor de demult, roagă-

te lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre! 

Troparul Sfântului Ierarh Iosif cel Milostiv, mitropolitul Moldovei2 (26 Ianuarie), glasul 

al 3-lea, Podobie: Mare apărător... 

   Curăţia ta şi rugăciunea, milostenia şi înfrânarea vas ales al Sfântului Duh te-au 

făcut; pentru aceasta Moldovei fiind păstor, urmai cu totul Păstorului Celui Bun, 

Sfinte mare Ierarhe, milostive Iosife, roagă pe Hristos Dumnezeu să ne dăruiască 

nouă mare milă. 
La Vecernie și Utrenie 

Troparul Născătoarei de Dumnezeu – al Învierii, (glasul troparului sfântului), glasul al 8-

lea  

   Cel ce pentru noi Te-ai născut din Fecioară şi răstignire ai răbdat, Bunule; Care cu 

moartea pe moarte ai prădat şi învierea ai arătat, ca un Dumnezeu, nu trece cu 

vederea pe cei ce i-ai zidit cu mâna Ta. Arată iubirea Ta de oameni, Milostive; 

primește pe Născătoarea de Dumnezeu, ceea ce Te-a născut pe Tine, care se roagă 

pentru noi; şi mântuieşte, Mântuitorul nostru, pe poporul cel deznădăjduit.] 



2 
 

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 6-lea 
Podobie: Plinind rânduiala... 

   Cu palma cea începătoare de viaţă, înviind pe toţi cei din tainițele cele mai 

întunecoase, Dătătorul de viaţă, Hristos-Dumnezeu, înviere a dăruit frământăturii 

omeneşti; că este Mântuitor tuturor, Înviere și Viaţă şi Dumnezeu a toate. 

JOI: Condacul Sfinților Apostoli, glasul al 2-lea 

   Pe propovăduitorii cei tari şi de Dumnezeu vestitori, pe cei ce sunt căpeteniile 

ucenicilor Tăi, Doamne, i-ai primit întru desfătarea bunătăţilor şi odihnei Tale; căci 

chinurile acelora şi moartea le-ai primit mai mult decât toate jertfele, Cel ce Singur 

ştii cele din inimă. 

Și Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 3-lea 

   În Mira, Sfinte, sfinţit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui Hristos plinind-o, 

Cuvioase, ţi-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei nevinovaţi din 

moarte. Pentru aceasta te-ai sfinţit, ca un mare tăinuitor al harului lui Dumnezeu. 

[Condacul Sfântului Ierarh Bretanion1 (25 Ianuarie), glasul al 3-lea 
Podobie: În chipul Crucii Moise în munte ...  

   Dragostea de Dumnezeu și înstrăinarea de cele pământești dobândind, ca o arvună 

de mult preț de la Hristos, ai fost chemat să slujești Biserica dreptmăritoare a 

Dobrogei celei de demult, Sfinte Ierarhe Bretanion. Ocrotește, Părinte, cu rugăciunile 

tale pământul pe care l-ai păstorit, în care se preamărește și astăzi numele lui 

Dumnezeu, Cel ce te-a preamărit.] 

   Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh. 

CONDACUL aducerii moaștelor Sfântului Ierarh Ioan Gură de Aur, glasul 1 
Podobie: Ceata îngerească... 

   Veselitu-sa în taină, cinstita Biserică, întru întoarcerea cinstitelor tale moaşte. Şi 

acestea, ascunzându-le, ca nişte aur de mult preţ, celor ce te laudă pe tine neîncetat 

le dăruieşte, prin rugăciunile tale, darul tămăduirilor, Sfinte Ioane Gură de Aur. 

   Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin. 

Condacul Născătoarei de Dumnezeu, glasul al 6-lea (din zilele de rând, afară de sâmbătă) 

   Ceea ce eşti folositoare creştinilor, neînfruntată mijlocitoare către Făcătorul, 

neschimbată, nu trece cu vederea glasurile cele de rugăciune ale păcătoşilor, ci apucă 

înainte, ca o bună, spre ajutorul nostru, care cu credinţă strigăm către tine: Grăbeşte 

spre rugăciune şi sârguieşte spre îmblânzire, apărând pururea, Născătoare de 

Dumnezeu, pe cei ce te cinstesc pe tine. 

_________________________________________________________________ 

 

Chinonicul, glasul al 3-lea: Întru pomenire veşnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 

111: 6). 

   1 http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/569/ianuarie_bretanion_slujba.html 

   2 https://basilica.ro/sf-ier-iosif-cel-milostiv-mitropolitul-moldovei-sf-cuv-xenofont-maria-arcadie-si-ioan/  
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